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Díky projektu NPO PROP jsme tento školní rok zavedli
novinku - tandemovou výuku německého jazyka.
Spočívá v tom, že v hodině jsou dva kvalifikovaní
učitelé, kteří střídají různé přístupy, vzájemně se
doplňují a mohou lépe reagovat na potřeby žáků. V
tandemu u nás učí paní učitelky Mgr. Netušilová a
Mgr. Jandorová. Netradiční výuka dle reakcí žáků při
čtvrtletním sebehodnocení přináší pozitivní výsledky. 

Medaile, medaile a další medaile

Škola v přírodě pro 4. ročník
Už je to nějaký čas, co jsme vyjeli na školu v
přírodě. Letos se pokusíme tuto tradici
obnovit. Naše paní učitelky Mgr. Uhrová a
Mgr. Žídková zařídily termín a prostory v
Resortu Březová, který se na dětské
rekreace přímo specializuje. Musíme už jen
prosit za pěkné počasí, aby zábavný
program v červnu nic nepokazilo. Už ať je
červen a jede se, že ano,  čtvrťáci?

www.zsvalticka.czreditel@zsvalticka.cz

,,To nejlepší, co můžete udělat pro svoje zdraví, je cvičit!” Tento citát Arnolda Schwarzeneggra si asi
naši žáci začínají brát k srdci. Jak jinak vysvětlit velké sportovní úspěchy, které jsme zaznamenali v
průběhu listopadu a začátku prosince.   Na 1. místě v okresním kole florbalu se umístily naše žákyně v
kategorii 6.-7.tříd, v kraji obsadily krásné 7. místo. Dívky z I. stupně postoupily také do krajského kola,
když skončily v okresním kole na 2. místě. Aby toho nebylo málo, tak se našim reprezentantkám
podařilo na republikovém finále Futsalové ligy ŠKOLF7 získat úžasné 3. místo, což je skvělý výsledek.
Chlapci školu úspěšně reprezentovali na okresním kole družstev ve šplhu - dosáhli 3. místa. Máme z
vás radost :)



Modernizace učebny fyziky a chemie
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Práce speciálního pedagoga v ZŠ Na Valtické
Tento školní rok se nám podařilo zabezpečit pozici speciální pedagožky.
Zhostila se jí Mgr. Lucie Dvořáková. Speciální pedagog poskytuje podporu
žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, například formou diagnostiky,
tvorbou individuálních vzdělávacích plánů apod. Zároveň spolupracuje s
učiteli, rodiči a odborníky, aby připravil optimální podmínky pro vzdělávání. V
rámci přípravné třídy také zajišťuje logopedickou péči. Předměty speciálně
pedagogické péče, které vede, rozvíjí dovednosti žáků a pomáhají jim
překonat obtíže, aby mohli co nejlépe uspět ve vzdělávání i v běžném životě.

Kutím, kutíš, kutíme
Není třeba mít všechno jenom nové, i staré a
vyzkoušené věci jsou ku prospěchu našim žákům.
Pomalu se finišuje příprava místnosti na dílny.
Využijeme staré dílenské stoly, na které se zatím jen
prášilo ve skladech. Vypadají pořád dobře a svůj
účel splní. S výbavou dílny novým nářadím pro žáky
nám velmi pomohla firma AVE. Děkujeme!

Dne 21. 10. 2024 byly dokončeny stavební práce v
atriu školy. Děti se tak mohou těšit ze skluzavky,
houpačky a různých zábavných prolézaček. Nový
kabát dostalo celé atrium, kde jsou nyní mezi novou
dlažbou zasazeny stromy a kolem nich lavičky na
sezení. Vzniklo zde tak místo, které by mělo sloužit
nejen školní družině, ale všem žákům naší školy pro
odpočinek a relax během přestávek. Odpočinout si v
létě ve stínu stromu zní přece lákavě pro každého.
Teď jen čekat na jaro, až budeme moct vyběhnout i na
nové školní hřiště!

Nové hřiště v atriu, nové sportoviště

Díky projektu IROP v návaznosti na výzvu MAS LVA
modernizujeme učebnu fyziky a chemie. V současné
době už jen čekáme na dodání nábytku a některého
vybavení a výuka v moderní učebně může začít. Žáci
se mimo na nový nábytek a pomůcky mohou těšit
také na nejmodernější dotykovou tabuli a
laboratorní digestoř na zajímavé pokusy.

Dobročinná vánoční
výstava, kterou naše škola
ve spolupráci se SOVOU
zorganizovala, vynesla
úžasných 24 818 Kč. Moc
děkujeme! Tyto peníze se
převedou na účet spolku a
ten je investuje do našich
dětí.  Již podpořil: soutěž
Vánoční ozdoba, soutěž v
PEXESU, mikulášskou
nadílku a také zakoupil
vánoční stromek před
školou. V nejbližších
dnech podpoří vánoční
soutěž ve vybíjené.
Spousta dalších akcí s
podporou spolku nás
čeká. Těšíme se na ně.



Spolupráce se zahraničními školami
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FOTOGALERIE: Skupinové práce, pokusy, projekty
Jsou za námi tři měsíce výuky a neskutečně ten čas letí. V hodinách se věnujeme spoustě zajímavých aktivit a
projektům. Snažíme se, aby výuka žáky bavila. Fotit to ale vždy nestačíme, zde je pár střípků :)

Druhý ročník Školního fóra, které se u nás ve spolupráci se
Zdravým městem konalo, přinesl zajímavé podněty. Vybraní žáci
se mohli vyjádřit jak vedení města, tak vedení školy k tomu, jak
to v Břeclavi/škole probíhá a co by si přáli. Minulý rok se přijaly
nějaká opatření, jejichž efekt se zde také hodnotil. Vedení školy
má od žáků spoustu nápadů, jak by se mohla škola posunout. V
plánu máme teď velkou investici do pomůcek tělesné výchovy,
pořídit dělící stěny mezi pisoáry a zásobník hygienických potřeb.
V potaz bereme i nápady žáků na zřízení relaxačních míst. 

Školní fórum aneb co žáci chtějí

Rakousko a Slovensko, to jsou naši
nejbližší sousedé, s nimiž je dobré
udržovat dobré vztahy. Naše škola má
letitou spolupráci se zahraničními
školami a stále v ní pokračuje. Navštívily
nás Vráble i Poysdorf. Všichni si to u nás
moc užili a my se moc těšíme, až se za
našimi kamarády vydáme zase my. 

Vánoční Vídeň
Žáci 7. a 8. ročníku měli možnost objevovat krásy
předvánoční Vídně.  Věříme, že si to užili. A teď už jenom všem přejeme

šťastné a veselé Vánoce. Ať jsou to
svátky klidu a míru, užijte si je v

rodinném kruhu a se svými
přáteli. Do nového roku vykročte
správnou nohou, ať se vám v něm

daří! 
To vám přeje 
ZŠ Na Valtické


